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Installationsanvisning för installationspaket 
emalj för topp- respektive bakanslutning av braskamin.

Inmurningsstos

Emaljerat rökrör

Packningsgarn

Emaljerad täckring

◄ ◄
◄

Packningsgarn
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Verktyg och övrigt materialbehov för montage:

● Mätstock/måttband
● Handslägga alt slag/borrmaskin med bilmejsel 
● Metallsåg alt. kapmaskin
● Tejp
● Patronhandtag
● Hink och murslev
● Murbruk typ C

Att tänka på före montage

Säkerställ att gällande regler och ev. lokala förskrifter för installationen är uppfyllda samt att 
rökkanal finns, är tät och lämplig för braskaminen. 
Efter montage skall minsta säkerhetsmått vara 500 mm sk. ”luftat utrymme” mellan 
anslutningsrör och brännbar byggnadsdel och övriga brännbart material. 
Om inte detta går att uppfylla skall brännbar byggnadsdel skyddas av sk brandmursplatta 
art.nr BMP1 eller bytas ut mot icke brännbart material.
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Steg 1.

Mät önskad höjd för håltagning alt. vid bakanslutning CC mått för braskaminens rökanslutning. 
Markera höjden på skorstensmuren, bila upp ett arbetshål så att inmurningsstosen ryms. 
Mura därefter fast inmurningsstosen med C-bruk så att den livar med muren. 
Tillse så att inmurningshylsan inte sticker in i rökkanalen så att kanalens dimension minskas. 
OBS. Stoppfläns invändigt inmurningshylsa får inte tas bort eller deformeras. 

Steg 2.

Provmontera emaljdetaljerna från braskamin, montageriktning är att den krympta delen av rör 
skall vara mot skorsten. Utför eventuell anpassning av rörlängd genom att kapa ev. dold ända mot 
braskamin eller instickande rördel i inmurningshylsan. Tejpa emaljröret där kapning skall ske så 
att kapning sker genom tejpen -detta för att minska naturlig emaljsprickning. 

Steg 3.

Vid behov appliceras drevgarn på braskaminens rökstos innan emaljrör förs på, i annat fall tätas 
skarvar mellan braskaminens rökstos/emaljrör och mellan efterföljande emaljdetaljer med 
medsänd brandtätningsmassa.
OBS. Trä på emaljerad täckring innan applicering av rördetaljer in i inmurningsstos.

Steg 4.

Tomrummet mellan emaljrör och inmurningsstos skall drevas tätt med drevgarn och avslutas med 
att brandtätningsmassa appliceras. Därefter justeras den emaljerade täckringen på plats så att 
den livar med muren.

Lycka till med montaget.
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